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Užijte si chladné dny se sklenkou vína z vinotéky značky Gaggenau   

 

Gaggenau, luxusní značka špičkových vestavných kuchyňských spotřebičů, představuje kvalitu, 

jedinečný design,  precizní zpracování a čistou technologii. Kromě pečicích trub, které jsou 

vlajkovou lodí Gaggenau, nabízí tato exkluzivní značka široké produktové portfolio dalších 

kuchyňských spotřebičů. Značka Gaggenau nabízí skvělé technologie a design i v oblasti 

skladování a temperování vína. Příznivci vína dobře vědí, že víno by nemělo být konzumováno 

ve stejné teplotě, při jaké se skladuje. Skutečná kvalita a chuť vína se může rozvinout pouze, 

když je skladováno při té správné teplotě a vlhkosti. Právě pro ně značka Gaggenau připravila 

několik výjime čných modelů chladicích vinoték, které se mohou stát například krásným 

vánočním dárkem pro milovníky vína.  

 

Chladicí vinotéky jsou k dispozici v různých šířkách, s širokými možnostmi kombinací, plně 

integrované do kuchyňského nábytku nebo s dvířky z nerez oceli či hliníku. Vnitřní prostory jsou 

vyrobeny z nerez oceli a vybaveny mimořádně jasným osvětlením. Značka kombinuje high tech  

s klasickou tradicí ručního zpracování. Stejně jako u ostatních spotřebičů značky Gaggenau jsou  

i vinotéky vyráběny pouze z těch nejkvalitnějších materiálů. Čisté linie a hedvábný lesk nerezové 

oceli, hliníkové a skleněné povrchy poskytují těmto spotřebičům bezchybný profil. Čistý  

a nekomplikovaný design typický pro značku Gaggenau zajistí, že se budou vinotéky vyjímat 

v jakémkoliv nejen kuchyňském prostoru. 

Model RW 496 nabízí tři oddělené zóny, v jedné z nich je možné skladovat červené víno, v druhé 

víno bílé a ve třetí sýry jejichž chuť se výborně snoubí s chutí vína. Tyto tři zóny zaručují optimální 

podmínky pro uchovávání vína. Součástí vinotéky je dokonce odnímatelný humidor, který je vyroben 

z vzácného dřeva. Model RW 496 nabízí prostor o objemu 533 litrů pro uchování až 118 lahví vína. 

Uskladněna v něm může být díky variabilnímu posouvání jednotlivých komor vskutku široká paleta 

různých druhů a velikostí láhví. Elektronická kontrola teploty pomocí dynamické distribuce chladného 

vzduchu zaručuje vyrovnanou teplotu (od 4 do 21°C) v každé části vinotéky. Díky digitálnímu displeji 

zabudovanému do dveřního panelu budete mít neustále přehled o aktuální vnitřní teplotě. Tento 

výjimečný spotřebič snoubí optimální výkon při skladování s minimální spotřebou energie. Skladování 

vína je navíc ohleduplné díky zabudovanému kompresoru s tlumenými vibracemi. Vinotéka může být 

nastavená na dva různé elektronicky monitorované stupně vlhkosti zaručující skladovanému vínu ty 

nejlepší podmínky. Model RW 496 je dostupný buď v designu z nerezové oceli nebo v jedné ze 

speciálních variant s elegantními skleněnými dvířky (RW 496250/260/280).  
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Vinotéka Vario Wine RW 464 je k dispozici v šířce 61 cm  

a nabízí čistý objem o velikosti 394 litrů. Má k dispozici dvě 

na sobě nezávisle nastavitelné chladící zóny pro červené a bílé 

víno poskytující precizní kontrolu teploty uchovávání (od 5 

do 18 °C). Tyto dvě oddělené části je možné využít také pro 

skladování jedné části vína a pro temperování části druhé. 

Model je vybaven vysoce kvalitními skleněnými dvířky  

a interiérem z nerezové oceli. Do výklopných regálů z hliníku 

a bukového dřeva se vejde až 101 lahví. Model navíc 

disponuje vestavěným LED osvětlením, které umožňuje tu       

nejefektivnější prezentaci unikátních kousků, které se nacházejí ve vaší sbírce vín. Pro zaručení 

maximální kvality vašeho vína je vinotéka vybavena také filtrem z dřevěného uhlí, který zamezuje 

pronikání pachů zvenčí.  

Model RW 262 je volně stojící vinotéka o šířce 60 cm, 

která milovníkům vína nabízí volný objem 368 litrů  

a možnost elektronické kontroly teploty. Komfortně lze  

v  této vinotéce skladovat až 115 lahví vína. Má 

k dispozici dvě na sobě nezávisle nastavitelné chladící 

zóny poskytující precizní kontrolu teploty uchovávání (od 

5 do 22 °C). Filtr z dřevěného uhlí zaručí vašemu vínu 

absolutní komfort, všechny vnější pachy zůstanou od 

obsahu vinotéky izolovány. Navíc je vybavena vysoce kvalitními uzamykatelnými skleněnými dvířky 

s hliníkovým rámem. 

Model RW 404 je volně stojící vinotéka o šířce 60 cm, která 

fanouškům vína nabízí volný objem 125 litrů. Má k dispozici dvě na 

sobě nezávisle nastavitelné chladící zóny pro červené a bílé víno 

poskytující precizní kontrolu teploty uchovávání (od 5 do 20 °C). 

Stejně jako model RW 262 je RW 464 vybaven vysoce kvalitními 

uzamykatelnými dvířky, v tomto případě s nerezovým rámem. 

Interiér vinotéky vyrobený z nerezové oceli poskytuje vysoký 

standard uchovávání vína srovnatelný s profesionálními kuchyněmi.  
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Do solidních výklopných regálů, kterými model disponuje, se vejde až 41 lahví. Vinotéka navíc 

disponuje vestavěným LED osvětlením, které umožňuje tu nejefektivnější prezentaci unikátních 

kousků, které se nacházejí ve vaší sbírce vín.   

 

 

Gaggenau 

„Rozdíl se jmenuje Gaggenau“ 

Gaggenau je luxusní značkou špičkových vestavných domácích spotřebičů, která přichází s kvalitou, která 

vyhovuje i profesionálním kuchyním, a své produkty pak přizpůsobuje potřebám domácností. V každém 

spotřebiči Gaggenau se odráží tradice, která spojuje rozumné použití technologie, trvanlivou řemeslnou práci, 

střízlivý a přímý design, snadnou intuitivní obsluhu a vysokou kvalitu. Vlajkovou lodí značky Gaggenau jsou 

pečicí trouby vybavené nejen všemi představitelnými způsoby ohřevu, ale i řadou praktických doplňkových 

funkcí. Produktové portfolio zahrnuje také rozmanité varianty parních trub, elektrických a plynových varných 

desek, varných desek Domino a odsavačů par. Více informací o značce Gaggenau získáte na 251 095 555, nebo 

na www.gaggenau-spotrebice.cz.  

 

 


